

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS**



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77016-524 | Palmas/TO  
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 024/2021- COPESE/UFT, DE 13/05/2021  
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2021.2  
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Coordenação de Processos Seletivos, torna pública a retificação do edital nº 023/2021, de 06/05/2021, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2021-2.

1. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Araguaína, Curso de Medicina, código de vaga nº 4**, no item: “Formação Mínima Exigida” às Especializações (Lato Sensu) já existentes, **acrescenta-se a Especialização (Lato Sensu) em Medicina da Família.**
2. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Araguaína, Curso de Medicina, código de vaga nº 6**, no item: “Formação Mínima Exigida” às Especializações (Lato Sensu) já existentes, **acrescenta-se a Especialização (Lato Sensu) em Medicina da Família.**
3. No item 2 do Anexo II (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Araguaína, Curso Tecnólogo em Gestão de Cooperativas, código de vaga nº 7**, no item: “Formação Mínima Exigida” às Especializações (Lato Sensu) já existentes, acrescenta-se **Especialização (Lato Sensu) em Consultoria Empresarial.**
4. Nos Anexos I e II (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Araguaína, Curso Tecnologia em Gestão de Turismo, código de vaga nº 8**, no item: “Formação Mínima Exigida” às Graduações já existentes, acrescenta-se a Graduação em Administração (Bacharelado), aos Mestrados já existentes, acrescenta-se o Mestrado em Demandas Populares e Dinâmicas Regionais e o Mestrado em Educação e às Especializações (Lato Sensu) já existentes, acrescenta-se **Especialização (Lato Sensu) em Consultoria Empresarial.**
5. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Gurupi, Curso Engenharia Florestal, código nº 10**, no item: “Área/Disciplina” **onde se lê:** Introdução a Matemática. **Leia-se:** Introdução a **Informática.**
6. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Palmas, Curso de Engenharia Civil, código de vaga nº 12**, no item: “Formação Mínima Exigida” aos Mestrados já existentes, **acrescenta-se o Mestrado em Geografia.**
7. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Palmas, Curso de Enfermagem, código de vaga nº 14**, no item: “Formação Mínima Exigida” aos Mestrados já existentes, **acrescenta-se o Mestrado Acadêmico de Ensino em Ciência e Saúde.**

8. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação) e nos itens 2 e 3 do Anexo II, **Câmpus de Palmas, Curso Ciências da Computação, códigos de vaga n.ºs 16 e 17**, no item: “Formação Mínima Exigida” às graduações já existentes, acrescenta-se a **Graduação em Informática ou Graduação em Informática Biomédica ou Graduação em Inteligência Artificial ou Graduação em Ciência de Dados** e aos Mestrados já existentes, acrescenta-se o **Mestrado em Modelagem Computacional de Sistemas**.
9. No Anexos I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), e nos itens 1, 2 e 3 do Anexo II, **Câmpus de Porto Nacional, Curso Ciências Biológicas, código de vaga n.º 19**, no item: “Formação Mínima Exigida” às Graduações já existentes, acrescenta-se a Graduação em Agronomia, aos doutorados já existentes, acrescenta-se o **Doutorado em Agronomia (com tese defendida na área de Fisiologia Vegetal)** aos Mestrados já existentes, acrescenta-se o **Mestrado em Agronomia (com tese defendida na área de Fisiologia Vegetal)** e às Especializações (Lato Sensu) já existentes, acrescenta-se **Especialização (Lato Sensu) em Agronomia (na área de Fisiologia Vegetal)**.
10. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Porto Nacional, Curso de Relações Internacionais, código de vaga n.º 21**, no item: “Formação Mínima Exigida” aos Mestrados já existentes, **acrescenta-se o Mestrado em Desenvolvimento Regional**.
11. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Tocantinópolis, Curso Educação Física, código n.º 22**, no item: “Nº de vagas” **onde se lê:** Cadastro Reserva. **Leia-se:** 01.
12. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Tocantinópolis, Curso Educação Física, código n.º 23**, no item: “Nº de vagas” Acrescenta-se: **Observar subitem 5.9.10 / reservada para candidatos com deficiência**.
13. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objeto de Avaliação) e nos itens 2 e 3 do Anexo II fica **excluído o código de vaga n.º 24**, Ciências Sociais, Câmpus de Tocantinópolis.
14. O Edital N.º 023/2021, de 06 de maio de 2021, disponibilizado no endereço eletrônico [www.copese.uft.edu.br](http://www.copese.uft.edu.br), será atualizado com estas retificações incluídas.
15. As demais disposições e instruções contidas no Edital n.º 023/2021 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO  
Reitor